

महत्वपूर्ण एवं खास

तीर्थयात्री ट्रेन में यात्रा के दौरान एक यात्री की मौत

कोरबा (आरएनएस)। एक समिति द्वारा जिले के यात्रियों को लगातार तीर्थ करने के लिए यात्री ट्रेन में ले जाया जा रहा है। बीते दिनों भी यह समिति एक ट्रेन बुक कराकर जिले से बड़ी संख्या में यात्रियों को यात्रा में ले जाया गया। यात्रा के दौरान तेलंगाना में भागीरथ विश्वास नामक एक यात्री की ट्रेन में ही मौत हो गई। उक्त ट्रेन के कोरबा स्टेशन पहुंचने पर मृत यात्री के परिजनों का गुस्सा धार्मिक यात्रा करने वाली समिति के संचालकों पर फूट पड़ा। रेलवे स्टेशन में ही यात्रियों ने काफी हंगामा किया। परिजनों का आरोप है कि समिति तीर्थ यात्रियों का यात्रा करने के दौरान ठीक से ध्यान नहीं रखती है। खाने पीने की सुविधाओं में भी लापरवाही बरती जाती है। रामेश्वरम में ट्रेन को लंबे समय तक रोक दिया गया। 30 घंटे तक परिजनों को शव के साथ यात्रा करनी पड़ी। क्योंकि शव को ले जाने तक की व्यवस्था नहीं की गई।

चार आईपीएस अधिकारियों को मिला प्रमोशन, आदेश जारी

रायपुर (आरएनएस)। राज्य सरकार ने चार आईपीएस अधिकारियों का प्रमोशन आदेश जारी किया है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के अनुमोदन के बाद गृह विभाग ने इसका आदेश जारी कर दिया है। 2005 बैच के चारों आईपीएस अधिकारियों को आईजी बनाया गया है। इनमें अमरेश मिश्रा, राहुल भगत, आरिफ शोख और ध्रुव गुप्ता शामिल हैं। आरिफ को छोड़ तीन आईपीएस अफसर डेप्यूटेशन पर हैं। उन्हें प्रोफार्मा प्रमोशन दिया जाएगा। इसी तरह 2009 बैच के अमित कांबले, प्रखर पांडेय, मनीष शर्मा, डी रविशंकर डीआईजी प्रमोट हुए हैं। अमरेश मिश्रा, राहुल भगत, ध्रुव गुप्ता और शोख आरिफ हसन में से सिर्फ आरिफ छत्तीसगढ़ में हैं। बाकी तीनों सेंट्रल डेप्यूटेशन पर दिल्ली में पोस्टेड हैं। अमरेश पनआईरूम में हैं मगर इस वक हायर एजुकेशन के लिए यूएस में हैं। वहीं राहुल भगत डायरेक्टर सोशल सिम्यूरिटी हैं। ध्रुव गुप्ता आईबी में हैं। आरिफ शोख रायपुर में प्रभारी आईजी हैं। 2010 बैच के अभिषेक मिणा, सदानंद कुमार और गिरीजाशंकर जायसवाल को सलेशन ग्रेड मिला है।

कार्य में लापरवाही बरतने पर सहायक शिक्षक की सेवा समाप्त

जशपुर (आरएनएस)। मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत जशपुर ने शासकीय प्राथमिक शाला सारूडीह की सहायक शिक्षक सुपर्णा पाठक का शासकीय कार्य में लापरवाही बरतने के कारण सेवा समाप्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार सहायक शिक्षक पाठक विगत 03 फरवरी 2017 से बगैर कोई सूचना के अनाधिकृत रूप से अनुपस्थित हैं। जिनके विभाग द्वारा कारण बताओ नोटिस जारी कर जवाब प्रस्तुत करने का अवसर प्रदान किया गया था। किन्तु पाठक द्वारा किसी प्रकार का जवाब प्रस्तुत नहीं किया गया। इस हेतु सामान्य प्रशासन समिति जनपद पंचायत जशपुर की बैठक के अनुमोदन उपरांत सहायक शिक्षक पाठक को एक माह पूर्व सूचना देते हुए सेवा समाप्त किया गया है।

कड़ा दिखाकर पेट्रोल पंप मे लूट का प्रयास

बिलासपुर (आरएनएस)। बिलासपुर के एक पेट्रोल पंप में फिर गोली चली है। पेट्रोल पंप लूटने पहुँचे लुटेरों ने गोली चलाकर पंप कर्मियों को लूटने का प्रयास किया किंतु सफल न हो पाने पर भाग खड़े हुए। घटना कोटा थाना क्षेत्र की है। मिली जानकारी के अनुसार कोटालोरमी मार्ग पर ग्राम लखोदाना चंगारी में पुष्कर पेट्रोल पंप पर मंगलवार की रात साढ़े 8 बजे लूटने के लिए तीन लुटेरों बाइक से पहुँचे थे। जहाँ पेट्रोल पंप कर्मियों को डरावने के लिए बंदमशाओं ने कड़ा लहराया, और गलती से फायर हो गया। हालांकि गोली किसी को नहीं लगी। फिर बंदमशा दुबारा गोली कट्टे में लोड कर ही रहे थे किंतु पेट्रोल पंप के कर्मी दौड़ गए। जिससे बाइक सवार बंदमशा फरार हो गए और लूट की घटना विफल हो गयी। पूरी घटना सीसीटीवी में कैद हो गयी। जिसके बाद इस घटना की सूचना पुलिस को दी गई।

आर्थिक मामलों की मंत्रिमंडलीय समिति ने 2025-26 तक 2,539.61 करोड़ रुपए के परिव्यय के साथ केंद्रीय क्षेत्र की प्रसारण अवसंरचना और नेटवर्क विकास योजना को दी स्वीकृति

नेटवर्क डेवलपमेंट (बीआईएनडी) के संबंध में सूचना और प्रसारण मंत्रालय के प्रस्ताव को स्वीकृति दे दी है। मंत्रालय की जशपुर द ब्रॉडकास्टिंग इंफ्रास्ट्रक्चर एंड नेटवर्क डेवलपमेंट योजना प्रसार भारती को संगठन के बुनियादी ढांचे, कंटेंट के सृजन और सिविल वर्कर में प्रसारण के विस्तार और उन्नयन से संबंधित योजना हेतु वित्तीय सहायता प्रदान करने के लिए है। प्रसार भारती, देश के सार्वजनिक प्रसारक के रूप में, दूरदर्शन और आकाशवाणी के माध्यम से देश के दूर-दराज क्षेत्रों में लोगों के लिए सूचना

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने मिलेट्स से बने व्यंजनों को बढ़ावा देने विधायकों को कराया मिलेट्स से बने व्यंजनों का लंच

जल्द ही मंत्रालय और संभागीय डी-मार्ट में खुलेंगे मिलेट्स कैफे : मुख्यमंत्री विधायकों ने लिया रागी के पकोड़े, कोदो के भजिये और कुटकी के फटे का जायेकेदार स्वाद वाजंटे की कढ़ी, ज्वार की रोटी और कोदो की ड्राईफ्रूट खीर से सजी थाली रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के आमंत्रण पर छत्तीसगढ़ विधानसभा के सदस्यों ने बुधवार को मिलेट्स से बने व्यंजनों का लुत्फ उठाया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा कि उन्होंने सभी व्यंजन का लुत्फ



संभागीय सीमार्ट केंद्रों में भी मिलेट्स कैफे शुरू करेंगे। उल्लेखनीय है कि छत्तीसगढ़ विधानसभा के समस्त सदस्यों हेतु मिलेट से बने व्यंजनों को प्रदर्शित करने

मिलेट से तैयार किये गये छत्तीसगढ़ी व्यंजन भी शामिल रहे। रागी, कोदो, कुटकी के लाजवाब स्वाद से भरा मेन्यू- मिलेट्स लंच में विधायकों के लिये मिलेट्स से बने हर तरह के व्यंजन उपलब्ध रहे। खास बात है कि सभी व्यंजनों में छत्तीसगढ़ी का तड़का था। मेन्यू में रागी का सूप, स्टार्टर में रागी के पकोड़े, कोदो के भजिये, बाजरा और गुड़ के पुये, कुटकी के छत्तीसगढ़ी फरे, रागी, कुटकी के चीले, मेन कोर्स में बाजरे की छत्तीसगढ़ी कढ़ी, लाल भाजी, जिमी कांदा, कोदो का वेज पुलाव, ज्वार, बाजरा, रागी के रोटी और परांठे का सभी ने स्वाद लिया। इसके साथ ही डेजर्ट में रागी, कुटकी का कच केक, रागी का हलवा, और कोदो की ड्राई फ्रूट्स खीर का लुत्फ उठाया।

कोंटा वन क्षेत्र में दिखा बाघ के पंजों का निशान, ग्रामीणों में दहशत

सुकमा (आरएनएस)। जिले के वन क्षेत्र कोंटा के जंगल में ग्रामीणों ने बाघ के पंजे के निशान देखे हैं। बीते कुछ समय से कोंटा के अंदरूनी इलाकों में मवेशियों के मारे जाने की खबरें भी आ रही थी। ग्रामीणों ने दावा किया था कि कोई बड़ा जानवर इनका शिकार कर रहा है। लेकिन कोंटा के वन क्षेत्र पिलावाया गांव के पास स्थित तालाब के पास बाघ के पैरों के निशान मिले हैं। हालांकि ग्रामीणों ने अब तक बाघ को देखा नहीं है। पैरों के निशान से अंदाजा लगाया जा रहा है कि कोंटा के जंगलों में बाघ विचरण कर रहा है। बाघ की खबर से ग्रामीणों में दहशत का माहौल है। वन विभाग की टीम ने ग्रामीणों को जतल नहीं होने की समझाइश दे रहा है। इस दौरान ग्रामीणों से कहा गया कि शाम होने के बाद घर से बाहर न निकलें। इसके

तेंदुए ने महिला पर हमला कर उतारा मौत के घाट

मनेन्द्रगढ़ (आरएनएस)। वन मंडल मनेन्द्रगढ़ में लगातार बढ़ रहे तेंदुए के आतंक से ग्रामीण दहशत में है। आदमखोर हो चुके तेंदुए ने एक महिला पर फिर हमला कर मौत के घाट उतारा है। घटना की जानकारी मिलने के बाद वन अमला मौके पर पहुंचा है। तेंदुआ के मानव पर हमले की यह तीसरी घटना है, जिसमें अब तक दो महिला की मौत हो चुकी है। वहीं एक बच्चा घायल हो चुका है। लगातार तेंदुआ लोगों को अपना शिकार बना रहा है। इससे ग्रामीण दहशत में हैं। जनकपुर परिक्षेत्र के कुवारी बीट के ग्राम सिंगरीली के पुनिहापारा में आज सुबह करीब 7.30 बजे उमाबाई बैगा अपने घर के पास थीं। तभी तेंदुआ वहां पहुंचा और महिला को घर के बगल से उठाकर ले गया। तेंदुए द्वारा गले पर वार करने पर महिला की मौत हो गई। घटना की जानकारी मिलने के बाद वन विभाग के कर्मचारी मौके पर पहुंच गए हैं। रंजर चंद्रमणि तिवारी भी मौके पर मौजूद रहकर पीड़ित परिवार की मदद कर रहे हैं।



एक बच्चा घायल हो चुका है। लगातार तेंदुआ लोगों को अपना शिकार बना रहा है। इससे ग्रामीण दहशत में हैं। जनकपुर परिक्षेत्र के कुवारी बीट के ग्राम सिंगरीली के पुनिहापारा में आज सुबह करीब 7.30 बजे उमाबाई बैगा अपने घर के पास थीं। तभी तेंदुआ वहां पहुंचा और महिला को घर के बगल से उठाकर ले गया। तेंदुए द्वारा गले पर वार करने पर महिला की मौत हो गई। घटना की जानकारी मिलने के बाद वन विभाग के कर्मचारी मौके पर पहुंच गए हैं। रंजर चंद्रमणि तिवारी भी मौके पर मौजूद रहकर पीड़ित परिवार की मदद कर रहे हैं।

केंद्र के चावल पर भारी हंगामा, नारेबाजी, कार्यवाही स्थगित

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ विधानसभा सत्र के तीसरे दिन आज लगातार पक्ष विपक्ष के हंगामे के कारण सदन की कार्यवाही बाधित हुई। केंद्र के चावल को लेकर प्रतिपक्ष ने 5 हजार करोड़ के घपले का आरोप लगाते हुए जमकर नारेबाजी की। गभर्गृह में आकर नारेबाजी करने पर अध्यक्ष चरणदास महंत ने धरमलाल कौशिक, नारायण चंदेल, डॉ. रमन सिंह, बृजमोहन अग्रवाल, अजय चंद्रकार, पुनूलाल मोहले, डमरूधर पुजारी, कृष्णमूर्ति बांधी, सौरभ सिंह, रंजना साहू, प्रमोद शर्मा आदि के निलंबन की घोषणा कर सदन की कार्यवाही स्थगित कर दी। केंद्र सरकार की गरीब अन्न योजना के चावल वितरण को लेकर भाजपा सदस्य धरमलाल कौशिक ने सवाल करते हुए 5 हजार करोड़ के घपले का आरोप लगाया। खाद्यमंत्री अमरजीत भगत ने आरोप को खारिज करते हुए कहा कि जितना चावल मिला, उतना वितरण हुआ तो इसमें घोटाला कहाँ से हो गया। उन्होंने कहा कि कोई घोटाला नहीं हुआ। उन्होंने अपने जवाब में जो आंकड़े बताये, उस पर कौशिक संतुष्ट नहीं हुए। मंत्री भगत और भाजपा सदस्य कौशिक में तीखी बहस हुई। जिसमें विपक्ष की ओर से बृजमोहन अग्रवाल, अजय चंद्रकार, शिवरत्न शर्मा, पुनूलाल मोहले तथा नेता प्रतिपक्ष नारायण चंदेल ने सरकार पर आरोप लगाए और जमकर हंगामा किया। मंत्री भगत के समर्थन में सत्ता पक्ष के सदस्यों ने मोर्चा संभाला।

5 व 3 लाख के ईनामी नक्सली के साथ तीन नक्सलियों ने किया आत्मसमर्पण

सुकमा (आरएनएस)। जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान पूना नॉकॉम अभियान के तहत 05 लाख और 03 लाख के इनामी के साथ तीन नक्सलियों ने सुकमा एसपी सुनील शर्मा के समक्ष बुधवार को आत्मसमर्पण कर दिया है। आत्मसमर्पित तीनों नक्सली बीते 10-12 वर्षों से नक्सली संगठन में सक्रिय रहकर काम कर रहे थे। जिले में घटित कई बड़ी नक्सली घटनाओं में भी शामिल थे। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार सुकमा एसपी कार्यालय में 05 लाख के इनामी नक्सली एसपीएम माइवी बुधरा एवं 03 लाख के इनामी नक्सली डिप्टी कमांडर वेडी जोगा और डीएफएसएस उपाध्यक्ष माड़ी जोगा ने एसपी सुनील शर्मा, एसपी किरण चव्हाण, ओम चंदेल व कोबरा अधिकारी अनिल कुमार के समक्ष आत्मसमर्पण कर दिया। तीनों आत्मसमर्पित नक्सलियों को प्रोत्साहन राशि दी गई और पुर्नवास नीति का लाभ देने की बात अधिकारियों ने कही। सुकमा एसपी सुनील शर्मा ने पत्रकारों से चर्चा करते हुए कहा कि तीनों पिछले कई वर्षों से किस्टाराम इलाके में सक्रिय थे। तीनों के आत्मसमर्पण करने के बाद किस्टाराम इलाके में शांति स्थापित होगी। साथ ही तीनों की निशानदेही पर पुलिस आगे कार्रवाई करेगी। उन्होंने नक्सलियों से अपील की है कि हिंसा का रास्ता छोड़कर मुख्यधारा से जुड़े और अपने ग्राम के विकास में भागीदार बनें।

संपत्ति विवाद पर बेटे ने ही की थी पिता की हत्या

भूलसीडीह में हुए 73 वर्षीय मृतक बालेश्वर चौबे के अंधे कल्ल की गुत्थी पुलिस ने सुलझाई

कोरबा (आरएनएस)। रजगामार चौकी क्षेत्र अंतर्गत भूलसीडीह के फार्महाउस में रिटायर्ड बालको कर्मी 73 वर्षीय बालेश्वर चौबे की एक पखवाड़े पहले 16 दिसंबर को हत्या हुई थी। वृद्ध बालेश्वर परिवार से अलग होकर वहां निवासरत था। टंगिया से मारकर उसकी हत्या की गई थी। मामले की जांच पड़ताल में जुटी पुलिस को पहले दिन ही करीबियों पर संदेह था।



हालांकि मामले में हर पहलुओं पर विवेचना की जा रही थी। वृद्ध के अपने दोनों पुत्र से संपत्ति संबंधी विवाद होने का पता पुलिस को चलने के बाद उन दोनों के गतिविधियों पर निगरानी की जा रही थी। इसमें छोटे बेटे राजेश चौबे 44 पर संदेह गहराता गया। उसने ही फॉर्म हाउस पहुंचने पर पक्ष देखने की सूचना पुलिस को दी

थी। मंगलवार को उसे हिरासत में लेकर सख्ती से पूछताछ की गई। इसमें उसने हत्या करना स्वीकार कर लिया। पुलिस ने उसे हत्या के मामले में गिरफ्तार कर कोर्ट में पेश किया, जहां से उसे जेल भेज दिया गया। पुलिस के मुताबिक आरोपी राजेश चौबे दोहरीपारा निवासी है। उसका पुराना अपराधिक रिकॉर्ड भी है। उसने पूर्व में सीएफईबी चौकी के पीछे कॉलोनी में निवासरत एक मजिस्ट्रेट के घर में भी साथियों के साथ चोरी की थी। रजगामार चौकी प्रभारी निरीक्षक राजेश चंद्रवंशी के मुताबिक हत्या करना स्वीकार करते हुए आरोपी राजेश चौबे ने बताया कि उसके पिता की बसें थीं, जो कबाड़ हो चुकी थी। फॉर्म हाउस में खड़े उक्त कबाड़ बस को बेचने कहने पर भी पिता तैयार नहीं था। न ही उन्हें संपत्ति का पैसा दे रहा था। वह दूसरे के टेंट हाउस में काम कर परिवार चलाता है। पिता के सहयोग से टेंट व्यवसाय शुरू करना चाहता था। इसके लिए एडेंट हाउस का सामान खरीदने जैसे मांगने पहुंचा था। जैसे मांगने पर उसके पिता ने मना कर दिया। साथ ही भला बुरा कहने लगा। तब उसने गुस्से में आकर वहां रखा टंगिया के पास से उसके सिर को मार कर हत्या कर दी।

विधानसभा घेराव : सहायक शिक्षक फेडरेशन ने निकाली रैली

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर के बृहातालाब स्थित धरनास्थल में गत दो जनवरी से शुरू हुए विधानसभा शीत सत्र के आगाज के बाद छत्तीसगढ़ राज्य में विभिन्न शासकीय एवं आशासकीय विभाग द्वारा अपने विभिन्न मांगों को लेकर और उन मांगों को पूरा करने के लिए सरकार पर दबाव बनाना शुरू कर दिया है। इसी क्रम में बुधवार को प्रदेश भर के सहायक शिक्षकों ने वेतन विसंगति को लेकर बृहातालाब स्थित धरनास्थल पर हजारों की संख्या में एकत्रित हुए सहायक शिक्षक संघ के



सदस्य विधानसभा घेराव के लिए निकल चुके हैं। वहीं पुलिस प्रशासन ने बड़ी संख्या में सप्रे शाला स्कूल मैदान के पास एवं मुख्यमंत्री निवास की ओर जाने वाले मार्ग में बैरिकेटिंग लगाकर आंदोलनकारियों को रोकने की तगड़ी मोर्चा बंदी की है। मौसम की मार और बैरिकेटिंग से राहगीर हुए परेशान

मार्ग से जुड़े शक्तिबाजार, सहानी चौक एवं सदर की ओर से आने वाले राहगीरों के चलते लंबा जाम लगा। ज्ञातव्य है कि बृहातालाब रोड में अनेक स्थलों पर भवनों के निर्माण के कारण पड़ी निर्माण सामग्री की वजह से भी रोड सक्की होने के कारण परेशानी हुई। जलवाहिनी का काम पूरे शहर भर में धीमी गति से चल रहा है। संबंधित विभाग अधिकारी एवं कर्मचारी उक्त मार्ग में एआईआर एफएम ट्रांसमीटरों के कवरेज को भौगोलिक क्षेत्र के अनुसार 59 प्रतिशत से बढ़ाकर 66 प्रतिशत और और आबादी के हिसाब से 68 प्रतिशत से बढ़ाकर 80 प्रतिशत कर देगी। इस योजना में दूरस्थ, जनजातीय, वामपंथी उपवाद प्रभावित और सीमावर्ती क्षेत्रों में रहने वाले लोगों को 8 लाख से अधिक डीडी फ्री डिश एसटीबी के निःशुल्क वितरण की भी परिकल्पना की गई है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

**Social Justice Union**  
Registered with Govt. No. 5526

**अधिकार से न्याय तक**

इस संघ का गठनसमर्थन स्वीकृत है। जो न्याय दिखने के लिए किये गए हैं, जिसे स्वीकृत करने के बाद ही यह है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा समर्थन हेतु नं 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं सहायक एडवोकेट मो. लखन चौधरी (अधिवक्ता, मानव-संरक्षण, एवं न्यायिक सहायक), श्रीमती रेखा चौधरी, श्रीमती उषा रेड्डी एवं अन्य के धन्यवाद ज्ञापित किया, और कहा कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा न्यायिक प्रदान करने के लिए संघ के सदस्यों को प्रेरित करने पर, उसे शिक्षित में प्रदान एवं प्रदान में शिक्षित महत्वपूर्ण एवं पर आसक्ति एवं सहायक वित्तों के समान संघ की ओर से प्रेरित किया जायेगा। साथ ही, शिक्षित, न्याय संबंधी कार्य एवं लोक प्रशासन, न्याय, परिवार, विवाह, विवाह के अर्थन के लिए कार्य किया जायेगा।

**आवश्यकता**  
मुक्त संघ के संघ का उद्देश्य स्वीकृत प्रदेश के समस्त जिलों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार करना, तथा न्यायिक हेतु जनसंख्या घटा करना है। संघ संरक्षक एवं प्रशासनिक विभाग के माध्यम से न्यायिक प्रचार एवं प्रचार करना है। इस हेतु प्रदेश के समस्त जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं न्यायिक प्रचार केन्द्रों का स्थापना की जायेगी, और उन्मत्त संघ के द्वारा आर्थिक निरर्थकों को प्रदान करेगा। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित निम्न एवं वहाँ का प्रदान किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रदान करवाये में उपलब्ध है।

**उद्देश्य एवं नियुक्तियाँ**  
इस संघ के सदस्यों को सूचना, आश्रय तथा पौष्टिक न्याय दिखने के लिए उचित साधन एवं संसाधनों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पौष्टिक व्यक्तियों को न्यायिक, और न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न स्तर एवं विभिन्न के अनुसार आवश्यक मदद को प्रदान करेगा।

**मुख्य बिन्दु**  
संघ विशेष रूप से न्यायिक प्रदान दिखाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पौष्टिक मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पौष्टिक मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत अधिकार तथा न्यायिक व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पौष्टिक है तो इस संघ से सम्पर्क करेगा।

**अन्य बिन्दु**  
● संघ सदस्यों को प्रदान एवं पौष्टिक प्रदान हेतु न्यायिक प्रदान का प्रदान करेगा।  
● पूरे लोकप्रिय प्रदान में परिवर्तन के अधिकार, कर्मियों के अधिकार, अधिकारियों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित के अधिकार के तन्त्र में शिक्षित एवं लोकप्रिय प्रदान के कर्मियों को इस संघ द्वारा संरक्षित किया जायेगा तथा प्रत्येक पौष्टिक को उसके कर्मियों एवं अधिकारियों के बारे में संघ दिखाने प्रदान करेगा। न्याय प्राप्ति हेतु हर संभव मदद को प्रदान करेगा।  
● संघ संरक्षक से न्याय प्राप्ति है, उक्त प्रदान एवं प्रदान में शिक्षित एवं पर आसक्ति एवं पौष्टिक को प्रदान करेगा एवं प्रदान का प्रदान करेगा। इस हेतु संघ संरक्षक एवं प्रदान में शिक्षित महत्वपूर्ण एवं पर आसक्ति व्यक्तियों को न्याय दिखने में समस्त सहायक करेगा।  
● संघ द्वारा लोकप्रिय प्रदान एवं सामाजिक प्रदान से सम्बंधित प्रदान दिखाने प्रदान करेगा, एवं तन्त्र उद्देश्य वाली अंतर्गत, राष्ट्रीय, सरकारी तथा वैयक्तिक प्रदान को प्रदान करेगा तथा प्रदान करेगा।  
● संघ सामाजिक कर्मियों को हर संभव के लिए आवश्यकता प्रदान करेगा। संघ के तहत प्रदान पर प्रदान दिखाने के सम्मान में संरक्षक को प्रदान करेगा।

**पौष्टिक सम्पर्क करें**  
संघ विशेष रूप से न्यायिक प्रदान दिखाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पौष्टिक मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पौष्टिक मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत अधिकार तथा न्यायिक व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पौष्टिक है तो इस संघ से सम्पर्क करेगा।

**पहिए ....**  
न्यायवासी समाचार-पत्र  
Address :- Behind Stadium Near Career School, Raigarh, C.G. Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जाये ताकि प्रत्येक पौष्टिक मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।  
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU